



***Участникам и организаторам
VI Всероссийского семинара
«Современные проблемы
гидравлики и гидротехнического
строительства»,
посвященного 120-летию
со дня рождения А.В. Михайлова***

***24 мая 2023 года
Национальный исследовательский Московский
государственный строительный университет***





(31.01.1904 – 15.03.1896)

**К 120-летию Андрея Васильевича Михайлова,
Героя Социалистического Труда,
Главного инженера проекта Сталинградской
гидроэлектростанции, заведующего кафедрой Московского
инженерно-строительного института имени В.В. Куйбышева
с 1962 по 1982 гг.**



Уважаемые коллеги!

От имени Совета Ассоциации технических университетов, Ученого Совета и ректората Московского государственного технического университета имени Н.Э.Баумана (национального исследовательского университета) примите сердечные поздравления и наилучшие пожелания в связи с открытием VI Всероссийского семинара «Современные проблемы гидравлики и гидротехнического строительства», посвященного 120-летию со дня рождения А.В. Михайлова

Петровский призыв в науку на многие столетия определил путь вхождения движимой неудержимым стремлением к свету России в Европейскую цивилизацию в эпоху Просвещения. «Свет науки и разума, согреваемый чистой нравственностью; развитие умственных и нравственных сил человека; научное образование, при ясном сознании долга своего и цели жизни» – это поэтическое определение понятия «просвещение», данное В.И. Далем, можно считать определяющим символом и лейтмотивом деятельности наших университетов во все годы существования.

Накопленный тридцатилетний опыт работы Ассоциации технических университетов, вузов России и других стран Содружества Независимых Государств, входящих в ее состав, ученых и научно-педагогических работников дает все основания с особым вниманием относиться к мнению и нашей оценке нынешнего состояния дел в сфере науки и образования, видению проблем инженерного образования, процессов модернизации и реформирования, происходящих в настоящее время.

Несомненно, важное место в отработке межотраслевых принципов взаимодействия нашего университетского сообщества по праву занимают промышленные предприятия и организации, научные учреждения, ведущие научно-общественные организации, форумы и конференции, в которых традиционно принимают участие российские и зарубежные вузовские работники, представители науки и производства, эксперты, журналисты и предприниматели. И, бесспорно, важное место в научной, инженерной и образовательных сферах деятельности занимают ваши Всероссийские семинары «Современные проблемы гидравлики и гидротехнического строительства», проходящие в стенах Национального исследовательского Московского государственного строительного университета, посвященные актуальным проблемам в области гидротехнического и гидроэнергетического строительства, гидравлики, подготовки инженерных и научных кадров.

Дорогие друзья! В эти знаменательные и памятные дни работы Конференции от всей души примите искренние пожелания вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия! Творческих вам успехов в реализации всех ваших дерзновенных планов и замыслов во благо развития идеалов инженерного образования и инженерного труда!

**Президент Ассоциации
технических университетов,
президент МГТУ им. Н.Э. Баумана**

 **А.А. Александров**